Приложение 4

	5.1
	
	
	Вариант 1



	№ п/п
	уровень задачи
	баллы
	Условие задач

	1
	1
	1
	По проводнику, к концам которого приложено напряжение 5 В, прошло 100 кулон электричества. Определить работу тока.



	2
	2
	2
	R1=2 Ом, R2=2,5 Ом, R3=3 Ом.

Найти падение напряжения в каждом сопротивлении, если падение напряжения на всем участке АВ=6В.





	3
	3
	3
	Вольтметр, подключенный к источнику тока с ЭДС 120В и внутренним сопротивлением 50 Ом, показывает напряжение 118В. Определите сопротивление вольтметра. Каково падение напряжения на внутреннем участке цепи? 

	4
	3
	4
	Четыре резистора R1=10 Ом, R2=20 Ом, R3=40 Ом и R4=60 Ом включены в сеть с напряжением 380 В так, как показано на рисунке. Определить токи через резисторы и напряжения на них.





	5
	4
	5
	Сколько времени будет нагреваться один литр воды от 200С до 1000С в электрическом чайнике мощностью 600 Вт, если КПД его равен 80%? Плотность воды 1000 кг/м3. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг∙0С.




	5.2
	
	
	Вариант 2



	№ п\п
	уровень
	бал

лы
	Условие задачи

	1
	1
	1
	Вольтметр, прикреплённый параллельно участку цепи сопротивлением 10 Ом показал 5 В. Определить мощность потребляемую данным участком цепи. 
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	2
	2
	2
	Какую работу совершает электродвигатель за 1ч, если сила тока в цепи электродвигателя 5А, напряжение на его клемма х 220 В, а КПД двигателя 80%.



	3
	3
	3
	Найдите ЭДС и внутреннее сопротивление гальванического элемента, если при сопротивлении внешней цепи 2 Ом ток равен 0,6 А, а при сопротивлении 1 Ом ток равен 1 А. 



	4
	3
	4
	Амперметр показывает 0,9 А, сопротивление R1= 4Ом, а напряжение на его зажимах 2 В. Найти общее сопротивление участка цепи ВС и сопротивление R2
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	5
	4
	5
	Четыре резистора соединены по схеме, показанной на рисунке. Напряжение между точками А и В равно 60 В. Определите силу тока в резисторах, если R1=0,9 Ом, R2=2 Ом, R3=5 Ом, R4=3 Ом.  
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	5.3
	
	
	Вариант 3



	№ п\п
	уровень

задачи 
	баллы
	Условия задач. 

	1
	1
	1
	Сколько энергии потребляет электрическая плитка каждую секунду при напряжении 120 В, если сила тока в спирали 5 А?



	2


	2


	2


	Электрический чайник потребляет ток в 3 А при напряжении 120 В. Из какого материала изготовлена спираль, если сечение проволоки 0,08 мм и длинна обмотки 8м?



	3
	3
	3
	Чему равно общее сопротивление участок цепи, изображённого на рисунке, если R1= 2Ом, R2= 10Ом, R3= 15Ом, R4= 1Ом?
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	4
	3
	4
	Гальванический элемент даёт нам внешнее сопротивление R1= 4Ом ток I1=0,2А. Если же внешнее сопротивление R2= 7Ом, то элемент даёт ток I2= 0,14А. Какой ток даёт элемент, если его замкнуть накоротко? 



	5
	4
	5
	В сеть напряжением 120 В включаются два резистора. При последовательном соединение резисторов ток равен 3А, а при их параллельном соединении ток в неразветвлённой части цепи равен 16А. Определите сопротивление резисторов.  




	5.4
	
	
	Вариант 4



	№ п\п
	Уровень

задачи
	Баллы
	Условия задач

	1
	1
	1
	По данным рисунка определить мощность тока, потребляемую резистором.
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	2
	2
	2
	Какого сечения надо взять медный провод длинной 8,5м, чтобы при токе в 150А напряжение на его концах было 6 В? Удельное сопротивление меди 0,017 Ом·мм²\м. 

	3
	3
	3
	Проводник какого сопротивления надо включить во внешнюю цепь генератора с ЭДС 220В и внутренним сопротивлением 0,1 Ом, чтобы на его зажимах напряжение оказалось равно 210В?

	4
	3
	4
	Пять резисторов R1=60 Ом, R2=40 Ом, R3=20 Ом, R4=30 Ом, R5=50 Ом включены в сеть напряжением 250В. Какие токи текут через резисторы. Каково напряжение на каждом из них?
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	5
	4
	5
	От генератора с ЭДС 40В и внутренним сопротивлением 0,04 Ом ток поступает по медному кабелю площадью поперечного сечения 170 мм² к месту электросварки, удалённому от генератора на 50 м. Найти напряжение на зажимах генератора и на сварочном аппарате, если сила тока в цепи равна 200А. Какова мощность сварочной дуги? 
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